



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке в Федоровском районе тела мужчины



Ершовским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины.

По предварительным данным, 22 октября 2023 года в ходе поисковых мероприятий сотрудниками службы спасения в реке Большой Караман на местности между селами Романовка и Федоровка обнаружено тело 36-летнего мужчины без признаков жизни. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. Накануне мужчина приехал из Саратова в гости к родственникам, на реке решив опробовать новую резиновую лодку. С 21 октября 2023 года мужчина считался без вести пропавшим.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1833305>